



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano
Campus Itaberaba

Edital de Retificação nº 2- ITB-GAB/ITB-DG/RET/IFBAIANO, de 28 de fevereiro de 2023

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE MATRÍCULA Nº 1 - ITB-GAB/ITB-DG/RET/IFBAIANO, DE 8 DE FEVEREIRO DE 2023 - CURSOS DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL TÉCNICA DE NÍVEL MÉDIO, NA FORMA INTEGRADO AO ENSINO MÉDIO - MODALIDADE PRESENCIAL

A DIRETORA GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO – CAMPUS ITABERABA, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 279, de 18 de março de 2022 e publicada no DOU em 21 de março de 2022, retifica o edital de matrícula nº01/2023 para ingresso de estudantes em 2023, nos cursos da Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na forma Integrada ao Ensino Médio - na modalidade presencial.

1. Retificar o **Item 2. DO CRONOGRAMA.**, passando a constar com a seguinte redação:

ONDE SE LÊ:

2. DO CRONOGRAMA

CURSOS	PERÍODO	LOCAL
01 - Curso Técnico Integrado em Agropecuária (turno diurno/integral)	1º a 10/03/2023 , conforme a convocação e os horários estabelecidos no Anexo I deste Edital	Secretaria de Registros Acadêmicos – SRA, Instituto Federal de Educação, Ciências e Tecnologia Baiano - Campus Itaberaba Rodovia BA - 233, Km 04, Itaberaba - BA, CEP 46880-000, Tel.: (75) 98302 - 6658 e (75) 3253 - 1652 // E-mail: sra@itaberaba.ifbaiano.edu.br
02 - Curso Técnico Integrado em Agroindústria (turno diurno/integral)	1º a 10/03/2023 , conforme a convocação e os horários estabelecidos no Anexo II deste Edital	

LEIA-SE:

2. DO CRONOGRAMA

CURSOS	PERÍODO	LOCAL
01 - Curso Técnico Integrado em Agropecuária (turno diurno/integral)	6 a 10/03/2023 , conforme a convocação e os horários estabelecidos no Anexo I deste Edital	Secretaria de Registros Acadêmicos – SRA, Instituto Federal de Educação, Ciências e Tecnologia Baiano - Campus Itaberaba Rodovia BA - 233, Km 04, Itaberaba - BA, CEP 46880-000, Tel.: (75) 98302 - 6658 e (75) 3253 - 1652 // E-mail: sra@itaberaba.ifbaiano.edu.br
02 - Curso Técnico Integrado em Agroindústria (turno diurno/integral)	6 a 10/03/2023 , conforme a convocação e os horários estabelecidos no Anexo II deste Edital	

2. Os **Anexos I e II** serão publicados após período de recurso da banca de heteroidentificação.

3. Revogar o **Edital nº 5/2023 - ITB-GAB/ITB-DG/RET/IFBAIANO**, de 28 de fevereiro de 2023, que trata da Retificação do Edital de Matrícula 2023 - Cursos da Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na Forma

Integrada ao Ensino Médio - Modalidade Presencial, *Campus Itaberaba*.

4. As demais disposições do **Edital de Matrícula nº 1 - ITB-GAB/ITB-DG/RET/IFBAIANO**, de 8 de fevereiro de 2023, permanecem inalteradas.

Comissão Local do Processo de Ingresso de Estudantes do IF Baiano *Campus Itaberaba*

Portaria nº 63/2022 - ITB-GAB/ITB-DG/RET/IFBAIANO, de 3 de novembro de 2022

Assinado eletronicamente via SUAP

Ozenice Silva dos Santos

Diretora Geral IF *Campus Itaberaba*

Portaria nº 279, de 18/03/2022, publicada no DOU em 21/03/2022

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Ozenice Silva dos Santos, Diretora Geral Campus Itaberaba - Portaria nº 279, de 18/03/2022, DOU em 21/03/2022 - CD2 - ITB-DG** em 28/02/2023 16:09:11.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 28/02/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código 409389
Verificador: ae0f73571f
Código de
Autenticação:

